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1. DESCRIPTION

A. Bouton on/off H. Cordon vapeur

B. Boutons (+/-) pour régler la température l. Base

C. Affichage de la température J. Réservoir d’eau amovible

D. Plaques lissantes K. Couvercle du réservoir

E. Plaque flottante L. Niveau maximum de remplissage
F. Peigne amovible M. Cordon d'alimentation

G. Sortie vapeur

Vous venez d’acheter un Steampod, le premier styler vapeur professionnel* : transformation instantanée

de la chevelure.

« Exclusif : 3,5 g/min de vapeur délivrée en continu : dosage pour résultats performants.

- Nouveau : panel de contréle ultra-fonctionnel, de 140 °Ca 210 °C (280 °F a 410°F).

« Technologie plaques révolutionnaire : revétement hautement anodisé pour une haute résistance a I'abrasion.
Structure flottante pour une pression uniforme.

*de L'Oréal Professionnel & Rowenta Salon

2. CONSEILS DE SECURITE

- Pour votre sécurité, cet appareil est conforme aux normes et
réglementations applicables (Directives Basse Tension, Compatibilité
Electromagnétique, Environnement...).

- Les accessoires de l'appareil deviennent tres chauds pendant
I'utilisation.

«Pour assurer une protection supplémentaire, l'installation
d'un dispositif a courant résiduel (RCD) ayant un courant de
fonctionnement résiduel nominal n‘excédant pas 30mA est conseillé
dans le circuit alimentant la salle de bain. Demandez conseil a
I'installateur.

. @ MISE EN GARDE : Ne pas utiliser cet appareil preés des baignoires,
— des douches, des lavabos ou autres récipients contenant de
I'eau.

« Lorsque l'appareil est utilisé dans une salle de bain, débranchez-le aprés

usage car la proximité de I'eau peut présenter un danger méme lorsque
I'appareil est arrété.

+ Risque de bralure. Veillez a ce que cet appareil reste hors de portée des jeunes enfants, particulierement
durant I'utilisation et le refroidissement.

« Lorsque I'appareil est connecté a I'alimentation, ne le laissez jamais sans surveillance.

+ Placez toujours I'appareil avec le support, le cas échéant, sur une surface plane, stable et résistante a la chaleur.

« Cet appareil n’est pas prévu pour étre utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les capacités
physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes dénuées d’expérience ou de
connaissances, sauf si elles ont pu bénéficier, par I'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité,
d’une surveillance ou d'instructions préalables concernant I'utilisation de I'appareil. Il convient de surveiller
les enfants pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec I'appareil.
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« Cet appareil peut étre utilisé par des enfants de 8 ans et plus et des
personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales
réduites ou un manque d'expérience et de connaissances, si ils ont recu
un encadrement ou des instructions concernant l'utilisation de l'appareil
en toute sécurité et comprennent les risques encourus. Les enfants ne
doivent pas jouer avec I'appareil.

Les enfants ne doivent ni nettoyer I'appareil ni s'occuper de son entretien
sans surveillance. Il convient de surveiller les enfants pour sassurer qu'ils ne
jouent pas avec |'appareil.

+Si le cable d’alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par le
fabricant, son service aprés vente ou des personnes de qualification
similaire afin d'éviter un danger.

« Pression acoustique du STEAMPOD en fonctionnement inférieure a 70
dBA.

« Evitez le contact avec la peau.

« Assurez-vous que le cordon d’alimentation ne soit jamais en contact avec les parties chaudes de I'appareil.

- Placer toujours I'appareil sur une surface plane résistante a la chaleur.

+ Nutilisez pas votre appareil et contactez un Centre Service Agréé si votre appareil est tombé ; s'il ne fonctionne
pas normalement.

- Encasdefuite d’eau (de I'eau s’écoule le long de la pince ou sous le réservoir) ou d'anomalie de fonctionnement,
débranchez I'appareil, ne I'utilisez plus et contactez un Centre Service Agréé.

« Débranchez I'appareil pendant les opérations de nettoyage et dés que vous avez terminé de I'utiliser.

+ Ne pasimmerger ni passer sous |'eau, méme pour le nettoyage.

+ Ne pas marcher sur le cordon vapeur.

3. PRECAUTIONS D’EMPLOI

Utilisation du réservoir a plat
Votre appareil est muni de ventouses sous le réservoir pour le maintenir a plat pendant I'utilisation. Positionner
le réservoir sur une surface stable et plane. Ne pas suspendre le réservoir par le cordon pendant I'utilisation.

Quelle eau utiliser ?
L'appareil s'utilise avec une eau sans calcaire, utiliser une eau déminéralisée du commerce.

Le non respect de cette préconisation entrainera une baisse des performances de votre appareil. L'entartrage de
votre produit n’est pas couvert par la garantie.

N’utilisez jamais d’eau contenant des additifs (amidon, parfum, substances aromatiques, adoucissant, etc.), ni de
I'eau de batterie ou de condensation (par exemple I'eau des séchoirs a linge, I'eau des réfrigérateurs, I'eau des
climatiseurs, I'eau de pluie).

Quelle température pour quel service ?
5 niveaux de température ultra-personnalisables : 140 °C - 210 °C (280 °F - 410 °F).
Adaptez la température au type de votre cheveu.



Choix de température en fonction du type de cheveux

Suivez les recommandations dans le tableau ci-dessous :

7 TEMPERATURE TYPE DE CHEVEUX
CHEVEUX TRES SENSIBILISES / FRAGILES / CASSANTS
« Coloration a répétition
NEW « Méchés
140 °C (280 °F) + Décolorés
NOUVEAU : niveau de basse température, prend soin méme des cheveux les plus sensibilisés.
Conseillé pour un résultat souple et un mouvement naturel.

CHEVEUX NATURELS / FINS / SENSIBILISES

170°C (330°F) e
« Décolorés
180 °Ca 200 °C P < -
(350 °F & 390 °F) CHEVEUX NORMAUX / LEGEREMENT SENSIBILISES / PEU COLORES
k 210°C (410 °F) CHEVEUX NATURELS / EPAIS / BON NIVEAU DE RESISTANCE. )

4. LES PRODUITS STEAMPOD POUR UN SOIN SUR-MESURE*

L'outil Steampod s’utilise exclusivement avec les produits recommandés :
« Le lait de lissage repulpant STEAMPOD.

« La creme de lissage restructurante STEAMPOD.

- Le sérum concentré pointes parfaites STEAMPOD.

*disponibles uniquement dans certains pays

5. GARANTIE INTERNATIONALE STEAMPOD

ﬂ[a :www.rowenta.com

Ce produit est réparable par ROWENTA, pendant et apreés la période de garantie.

Les accessoires, consommables, et autres pieces remplagables directement par I'utilisateur, peuvent étre achetées,
siils sont disponibles localement, tel que décrit sur le site internet www.rowenta.com.

La Garantie

Ce produit est garanti par ROWENTA contre tout défaut de fabrication ou de matiére, pendant la période de garantie
a partir de la date d’achat et dans les pays précisés, tel que définis dans la liste en derniére page du mode d’emploi.
Cette Garantie Internationale du fabricant ROWENTA vient en complément des droits des consommateurs.

La Garantie Internationale du fabricant couvre tous les colts de remise en état d'un produit reconnu défectueux
pour redevenir conforme a ses spécifications d’origine, par la réparation, la main d’oeuvre, et le remplacement
éventuel de pieces défectueuses. Au choix de ROWENTA, un produit de remplacement peut étre proposé a la place
de la réparation du produit défectueux. Les obligations de ROWENTA dans le cadre de cette garantie se limitent
exclusivement a cette réparation ou ce remplacement.

Conditions & Exclusions

La Garantie Internationale de ROWENTA ne s'applique que pendant la période définie pour les pays cités dans la Liste
des Pays jointe, et nest valable que sur présentation d'un justificatif d'achat. Le produit peut étre déposé directement
chez un réparateur agréé, ou peut y étre envoyé en recommandé apres avoir été emballé de maniéere adéquate. La
liste compléte des réparateurs agréés dans chaque pays, avec leurs coordonnées complétes, est disponible sur le
site de ROWENTA (www.rowenta.com), ou en appelant le numéro du Service Consommateur précisé dans la Liste
des Pays.

ROWENTA n’a aucune obligation de réparer ou d’échanger un produit qui ne serait pas accompagné d'un justificatif
d’achat.

Cette garantie ne couvre pas les dommages qui seraient le résultat d'une mauvaise utilisation, d'une négligence, du
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non respect des instructions d'utilisation et de maintenance, de I'utilisation avec une alimentation électrique non
conforme a celle spécifiée sur la plaque signalétique, ou d’'une modification ou d’'une réparation non autorisée du
produit. Elle n‘inclut également pas I'usure normale du produit, ni la maintenance ou le remplacement de pieces
consommables, ni les cas suivants :

« utilisation d'une eau ou d'un consommable non adapté

- entartrage (tout détartrage doit étre réalisé conformément aux instructions dans le mode d’emploi)

- entrée d'eau, de poussiére, d'insectes ... dans le produit

« dommages dus a un choc, ou une surcharge

« tous accidents liés a un feu, une inondation, la foudre ...

- usage professionnel ou sur un lieu de travail

- verre ou céramique endommagé

« taches dues aux produits de coloration des cheveux

Cette garantie ne s'applique pas aux produits choqués, ou aux dommages résultant d'une utilisation impropre ou
sans entretien, aux problémes d’emballage ou de transport pendant I'expédition du produit par son propriétaire.
La Garantie Internationale de ROWENTA couvre exclusivement les produits achetés et utilisés dans un des pays listés.

Droits des Consommateurs

Cette Garantie Internationale de ROWENTA n'affecte ni les droits légaux dont bénéficie tout consommateur
localement, qui ne sauraient étre exclus ou limités, ni les droits légaux envers un distributeur aupres de qui aurait
été acheté un produit.

Cette Garantie donne au consommateur des droits spécifiques, et le consommateur peut par ailleurs bénéficier des
droits particuliers en fonction du Pays, de I'Etat ou de la Province. Le consommateur peut faire usage de ces droits
de son seul fait.

6. EN CAS DE PROBLEMES

LES CHEVEUX NE SONT PAS CORRECTEMENT LISSES :

« Avez-vous utilisé I'appareil dans le bon sens ? (sorties vapeur vers les pointes des cheveux)
« Avez-vous séché les cheveux a 100 % au préalable ?
« Avez-vous sélectionné la bonne température ? (voir le tableau sur les plages de températures)
« L'appareil fait-il de la vapeur ? NON
« Avez-vous correctement rempli le réservoir ?
« Sile niveau est inférieur au mini, remplir le réservoir et fermer la pince jusqu’a ce que la vapeur sorte.
« Avez-vous enfoncé correctement le réservoir jusqu'au clic ?
« L'appareil est-il prét en température ? Attendre que le chiffre de température sélectionnée ne clignote plus.
« \Vérifiez que le cordon vapeur n'est pas accidentellement coincé.

VAPEUR NON VISIBLE :

« Dans un environnement trés humide, il se peut que la vapeur ne se voie pas mais reste efficace.

L’APPAREIL NE CHAUFFE PAS :

« Avez-vous Vérifié que l'appareil n'est pas en mode économie d'énergie ?

TOUS LES VOYANTS CLIGNOTENT :

« Sitous les voyants de température clignotent simultanément, emmenez votre appareil dans un centre de service agrée.

LA PLAQUE SUPERIEURE N'EST PAS FIXE :

« C'est normal, I'appareil est équipé d'une plague mobile pour une meilleure efficacité de lissage.

VOTRE APPAREIL EMET DE L'EAU PAR LES SORTIES DE VAPEUR:

+ Ramenez votre appareil dans un centre service agréé.



VOTRE APPAREIL FUIT :

« Débranchez-le immédiatement et ramenez votre appareil dans un centre service agréé.
LA VAPEUR DU STEAMPOD S’ARRETE DE TEMPS EN TEMPS :

« C'est normal, I'appareil a été congu pour réguler la vapeur avec un débit maitrisé.

LES VENTOUSES DE MON RESERVOIR NE COLLENT PAS BIEN :

« Nettoyez vos ventouses et votre plan de travail avec un chiffon humide.

7.PARTICIPONS A LA PROTECTION DE L’'ENVIRONNEMENT!

< Votre appareil contient de nombreux matériaux valorisables ou recyclables.

@® Confiez celui-ci dans un point de collecte pour que son traitement soit effectué.
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1. DESCRIPTION

A. On/off switch E. Floating plate J. Removable water tank
B. Buttons (+/-) to adjust F. Removable comb K. Tank cover
temperature G. Steam output L. Maximum fill level

C. Temperature display H. Steam cord M. Power cord

D. Straightening plates I. Base

You have purchased a Steampod, the first professional steam styler* : transform your hair in a flash.

« Exclusive : 3.5 g/min of steam supplied continuously : high continuous steam flow for perfectly straight results
- New: ultra-functional control panel, 5 heat settings from 140°C to 210°C (280 °F to 410°F)

- Double plate technology : high resistance anodized coating & floating plate structure for uniform pressure

*from L'Oréal Professionnel & Rowenta Salon

2.SAFETY ADVICE

- For your safety, this straightener complies with standards and
applicable regulations (Low Voltage Directives, Electro-magnetic
compatibility, Environment...).

- The straightener’s accessories become hot during use.

- To ensure extra protection , we advise you to install, in the electric
circuit which serves the bathroom, a residual current circuit breaker
(DDR) with a rated operation not exceeding 30mA. Ask your installer
for advice.

. @ WARNING: Do not use this appliance near bathtubs, showers,
sinks or other vessels containing water.

« When the appliance is used in a bathroom, unplug it after use since

the proximity of water can be dangerous even when the straightener

is switched off.

+ Burn hazard. Keep appliance out of reach from young children, particularly during use and cool down

« When the appliance is connected to the power supply, never leave it unattended

« Always place the appliance with the stand, if any, on a heat-resistant, stable flat surface

+ Thisappliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental
capacities, or lack of experience or knowledge, unless they are supervised or have been given instructions
beforehand concerning the use of the appliance by a person responsible for their safety. Children should be
supervised to ensure that they do not play with the appliance.

- This appliance can be used by children aged from 8 years and
persons with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack
of experience and knowledge, if they have received supervision or
instructions concerning use of the device in a safe way and understand
the hazards involved. Children should not play with the appliance or
clean or take care of its maintenance without supervision.

- If the power cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer,
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its after sales department or by similarly qualified persons in order to
avoid any danger.
« Acoustic pressure of the STEAMPOD when in operation is less than 70 dBA.

+ Avoid contact with the skin.

- Ensure the power cord is never in contact with the hot parts of the appliance.

+ Always place the unit on a flat heat resistant surface.

» Do not use your appliance and make sure you contact an Approved Service Centre if your appliance has fallen
or if it is not working normally.

- In the case of water leakage (water flows from the straightener or under the tank) or malfunction, unplug the
unit, stop using itimmediately and contact an Approved Service Centre.

+ The appliance must be unplugged: before cleaning and servicing, in the case of any malfunction, and as soon
as you have finished using it.

+ Do notimmerse or put under water, even for cleaning purposes.

+ Do not walk on the steam cord.

3. PRECAUTIONS FOR USE

Keep the water tank in a flat position
Your device has suction cups under the tank to keep it flat during use. Position the tank on a stable, flat surface.
Do not suspend the tank by the cord during use.

Which water should be used ?

The appliance should be used with soft, demineralized water.

Failure to follow this recommendation will result in reduced performance of your device. Hard water scaling of
your product is not covered by warranty.

Never use water containing additives (starch, perfume, aromatic substances, softening, etc.), or water from other
devices or condensation (for example water from clothes dryers, water refrigerators, water from air conditioners,
rain water).

Which temperature for which use ?
5 customisable heat settings : 140°C - 210°C (280 °F - 410 °F).
Adjust the temperature to your hair type.

Choose the temperature based on the type of hair.
Follow the recommendations in the table below:

TEMPERATURE TYPE OF HAIR
VERY SENSITIZED / FRAGILE / BRITTLE
« Repeated coloration

o ° « Highlights

140°C (280 °F) « Pre-lightening
NEW : low temperature level, ideal for taking care of the most sensitized hair. Ideal for a gentle
result and natural movement.
NATURAL / FINE / SENSITIZED

170°C (330 °F) b
« Pre-lightening

180 °C to 200 °C

(350 °F to 390 °F) NATURAL / SLIGHTLY SENSITIZED / COLOUR-TREATED

k 210°C (410 °F) NATURAL / THICK / VERY RESISTANT J

4. STEAMPOD PRODUCTS FOR BESPOKE CARE*

The Steampod is recommended for use only with these products :
« Steampod Smoothing Cream Fiber Restoring (Thick Hair)
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« Steampod Smoothing Milk Fiber Replenishing (Fine Hair)
- Steampod Protecting Concentrate Serum (All hair types)
*not available in all countries

5.INTERNATIONAL LIMITED GUARANTEE STEAMPOD

EH :www.rowenta.com

This product is repairable by ROWENTA during and after the guarantee period.
Accessories, Consumables and end-user replaceable parts can be purchased, if locally available, as described on the
ROWENTA internet site.

The Guarantee

This product is guaranteed by ROWENTA against any manufacturing defect in materials or workmanship during the
guarantee period within those countries as stated in the country list on the last page of the user manual, starting
from the initial date of purchase.

The international manufacturer’s guarantee by ROWENTA is an extra benefit which does not affect consumer’s
Statutory Rights.

The international manufacturer’s guarantee covers all costs related to restoring the proven defective product
so that it conforms to its original specifications, through the repair or replacement of any defective part and the
necessary labour. At ROWENTA's choice, a replacement product may be provided instead of repairing a defective
product. ROWENTA's sole obligation and your exclusive resolution under this guarantee are limited to such repair
or replacement.

Conditions & Exclusions

The international ROWENTA guarantee only applies within the guarantee period and for those countries listed in
the Country List attached and is valid only on presentation of a proof of purchase. The product can be taken directly
in person to an authorised service centre or must be adequately packaged and returned, by recorded delivery (or
equivalent method of postage), to a ROWENTA authorised service centre. Full address details for each country’s
authorised service centres are listed on ROWENTA website (www.rowenta.com) or by calling the appropriate
telephone number as set out in the Country List to request the appropriate postal address.

ROWENTA shall not be obliged to repair or replace any product which is not accompanied by a valid proof of
purchase.

This guarantee will not cover any damage which could occur as a result of misuse, negligence, failure to follow
ROWENTA instructions, use on current or voltage other than as stamped on the product, or a modification or
unauthorised repair of the product. It also does not cover normal wear and tear, maintenance or replacement of
consumable parts, or the following:

- using the wrong type of water or consumable

- scaling (any de-scaling must be carried out according to the instructions for use)

- ingress of water, dust or insects into the product

- mechanical damages, overloading

- damages or bad results due to wrong voltage or frequency

- accidents including fire, flood, thunderbolt etc

- professional or commercial use

- damage to any glass or porcelain ware in the product

- stains due to hair colouring products

This guarantee does not apply to any product that has been tampered with, or to damages incurred through
improper use and care, faulty packaging by the owner or mishandling by any carrier.

The international ROWENTA guarantee applies only for products used in any of the listed countries where the specific
product is sold.

Consumer Statutory Rights
This international ROWENTA guarantee does not affect the statutory rights a consumer may have or those rights that

cannot be excluded or limited, nor rights against the retailer from which the consumer purchased the product. This
guarantee gives a consumer specific legal rights, and the consumer may also have other legal rights which vary from
State to State or Country to Country. The consumer may assert any such rights at his sole discretion.
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6. IN CASE OF PROBLEMS

HAIR IS NOT PROPERLY SMOOTHED:

« Did you use the straightener in the correct direction? (steam output to the tips of the hair)
« Did you dry the hair 100% before use?
+ Have you selected the correct temperature? (see table on temperature ranges)
+ Does the tool emit steam? NO
« Have you correctly filled the tank?
« If the water is below the minimum level, fill the tank and close the straighteners until steam is generated.
« Have you properly inserted the tank into the base until it clicks?
« Is the tool temperature level set? Wait for the number of the chosen temperature to stop flashing.
« Check that the steam cord is not accidentally blocked, twisted or knotted.

STEAM IS NOT VISIBLE:
« In high humidity, it may be that the steam is not visible but is still effective.

THE TOOL DOES NOT HEAT UP:

+ Have you checked that the appliance is not in power save mode?

ALL THE TEMPERATURE LIGHTS FLASH SIMULTANEOUSLY:

« If all temperature lights flash simultaneously, take your appliance to an Approved Service Centre.

TOP STRAIGHTENING PLATE IS NOT FIXED:
« This is normal, the device is equipped with a floating plate for better smoothing efficiency.
APPLIANCE EMITS WATER FROM THE STEAM OUTLETS:

« Take your appliance to an Approved Service Centre.

APPLIANCE IS LEAKING:

« Unplug immediately and take your appliance to an Approved Service Centre.

YOUR STEAMPOD STOPS PRODUCING STEAM FROM TIME TO TIME.

« This is normal; the device was designed to regulate the steam at a controlled rate.

THE SUCTION CUPS ON MY TANK DON'T STICK PROPERLY.

« Clean the suction cups and your work surface with a damp cloth.

7. ENVIRONMENTAL RESPONSIBILITY

< Your appliance contains materials which can be re-used or recycled.

@ Leave it at a local civic waste collection point.



1. DESCRIPCION GENERAL

A. Boton on/off G. Salida de vapor

B. Botones (+/-) para reducir/aumentar la H. Cable de vapor
temperatura I. Base

C. Pantalla digital J. Deposito de agua extraible

D. Placas alisadoras K. Trampilla de llenado

E. Placa mévil L. Nivel méximo de llenado

F. Peine extraible M. Cable de alimentacién

Ha adquirido una Steampod, la primera plancha alisadora profesional*: transforma su cabello al instante.

« Exclusiva: 3.5 g de vapor suministrados continuamente: alto caudal de vapor continuado para alisados
resultados perfectos de alisado.

- Novedad: panel de control ultra- funcional, 5 configuraciones de temperatura de 140°Ca 210°C

- Tecnologia de placas revolucionaria: revestimiento anodizado para una alta resistencia a la abrasion y estructura
de placa flotante para una presion uniforme

*de L'Oréal Professionnel & Rowenta Salon

2. CONSEJOS DE SEGURIDAD

- Por su seguridad, este aparato cumple las normas y regulaciones
aplicables (Directivas de Baja Tensién, Compatibilidad
Electromagnética, Medio ambiente, etc.).

- Los accesorios del aparato llegan a calentarse mucho durante el
uso.

- Para mayor proteccidn, en el circuito eléctrico que alimenta al bafio
es recomendable instalar un dispositivo de corriente residual (RCD)
con una corriente operativa residual nominal de como maximo
30mA. Consulte a su instalador para que le asesore.

. ADVERTENCIA: No utilice este aparato cerca de baneras,
duchas, lavabos y demas recipientes que contengan agua.

« Cuando utilice este aparato en el cuarto de bano, desenchufelo

después de cada uso, puesto que la proximidad del agua puede ser

un peligro incluso con el aparato apagado.

« Puede provocar quemaduras. Mantener el aparato fuera del alcance de nifios pequefios, en especial durante
su uso y mientras se enfria.

+ No dejar el aparato desatendido mientras estd conectado a la red eléctrica.

« Colocar siempre el aparato en el soporte, si es posible, en una superficie plana, estable y termorresistente.

- Este aparato no ha sido disefiado para ser utilizado por personas (incluidos los nifios) cuyas capacidades fisicas,
sensoriales o mentales sean reducidas, o por personas con falta de experiencia o conocimientos, salvo si estas
personas estan bajo la supervisién de una persona responsable de su seguridad o si han recibido instrucciones
previas relativas al uso del aparato. Se recomienda vigilar a los niflos para asegurarse de que no juegan con el
aparato.

- Este electrodoméstico puede ser usado por ninos de 8 afios en adelantey
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por personas con discapacidades fisicas, sensoriales o mentales o por falta
de conocimientos y experiencia en el manejo de este tipo de aparatos,
siempre que cuenten con supervision o hayan recibido instrucciones
sobre el uso seguro del electrodoméstico y entiendan los riesgos que
implica. Los nifios no deberian jugar con el aparato. La limpieza y el
mantenimiento de usuario no deben realizarlas ninos sin supervision.

- Si el cable de alimentacién estuviese danado, debera ser sustituido por
el fabricante, su servicio posventa o por personas con una cualificacién
profesional similar para evitar cualquier peligro.

« La presion acustica de STEAMPOD cuando estd en funcionamiento es
inferior a 70 dBA.

« Evite el contacto con la piel.

+ Asegurese de que el cable de alimentaciéon nunca entre en contacto con las partes calientes del aparato.

- Coloque siempre el aparato en un lugar con superficie plana resistente al calor.

+ No utilice el aparato y contacte con un Centro de Servicio Autorizado si su aparato se ha caido al suelo y no
funciona con normalidad.

- En el caso de fugas de agua (de la plancha o del tanque) o mal funcionamiento, desconecte el aparato, deje
de usarlo inmediatamente y péngase en contacto con un Servicio Técnico Autorizado.

« Elaparato debera desconectarse: antes de proceder a su limpieza o mantenimiento, en caso de anomalia de
funcionamiento y cuando lo haya acabado de utilizar.

« No lo sumerja en agua ni lo pase por debajo del grifo, ni siquiera para limpiarlo.

+ No pise el cable de vapor.

3. PRECAUCIONES DE USO

Mantenga el tanque de agua en una posicién plana
El dispositivo cuenta con ventosas debajo del depésito para mantenerlo plano durante el uso. Coloque el tanque
sobre una superficie plana y estable. No deje el depdsito de agua suspendido por el cable durante su uso.

{Qué clase de agua deberia usar?
El aparato debe ser utilizado con agua desmineralizada suave.

El incumplimiento de esta recomendacion se traducird en un menor rendimiento de su dispositivo. El dafio
causado en su aparato agua dura no estd cubierto por la garantia.

Nunca use agua que contenga aditivos (almidon, perfumes, sustancias aromaticas, suavizante, etc.), o agua de
otros dispositivos o condensacion (por ejemplo, agua de las secadoras de ropa, refrigeradores de agua, el agua
de los acondicionadores de aire o agua de lluvia).

{Qué temperatura para qué uso?
5 ajustes personalizables de calor: 140°C-210°C.
Ajustar la temperatura a su tipo de cabello.

Elija la temperatura en base al tipo de cabello.
Siga las recomendaciones de la siguiente tabla:
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TEMPERATURA TIPO DE CABELLO

MUY SENSIBILIZADO / FRAGIL/ QUEBRADIZO
« Coloracion repetida
o « Mechas
NUEVO 140°C « Pre-decolorado
NUEVO: bajo nivel de temperatura, ideal para el cuidado del cabello mas sensibilizado. Ideal
para un resultado discreto y con movimiento natural.

NATURAL / FINO/ SENSIBILIZADO
o, - Coloreado

170°C « Mechas

« Pre-decolorado

180°Ca 200 °C NORMAL / LIGERAMENTE SENSIBILIZADO / POCO COLOREADO

\ 210°C NATURAL / GRUESO / MUY RESISTENTE J

4. PRODUCTOS STEAMPOD PARA UN CUIDADO A MEDIDA*

La Steampod esta recomendada para usar sélo con estos productos:
- Crema suavizante Steampod de alta definicion (cabello grueso)

« Leche suavizante Steampod de alta definicion (cabello fino)

« Serum concentrado protector Steampod de alta definicion (todo tipo de cabellos)

*no disponibles en todos los paises

5. GARANTIA INTERNACIONAL STEAMPOD

ﬂ @' - WwWw.rowenta.com
Este producto es susceptible de reparacion por ROWENTA durante y después del periodo de garantia.

Los accesorios, consumibles y componentes reemplazables por el usuario final, caso de estar disponibles localmente,
pueden ser adquiridos tal y como se describe en la pagina web de ROWENTA.

La Garantia

Este es un producto garantizado por ROWENTA contra defectos de fabricacién o en los materiales durante el periodo
de garantia en aquellos paises que figuran en la lista de paises incluida en la Ultima pagina del manual de usuario, a
partir de la fecha de compra.

La garantia internacional que ROWENTA emite como fabricante es una ventaja adicional que no afecta a los derechos
legales del consumidor.

La garantia internacional del fabricante cubre todos los costes de restitucién del producto defectuoso, de forma
que se ajuste a sus especificaciones originales, ya sea mediante su reparacion o la sustitucion de los componentes
defectuosos y la mano de obra necesaria. A criterio de ROWENTA podra sustituir el producto defectuoso, en lugar de
repararlo. La reparacién o sustitucion del producto es la Unica obligacion de ROWENTA y la tinica y exclusiva solucién
facilitada al cliente en virtud de la presente garantia.

Condiciones y exclusiones

La garantia internacional ROWENTA Unicamente serd de aplicacion durante 1 afio y en los paises relacionados en la
Lista de Paises adjunta, y serd vélida solamente cuando vaya acompanada de una prueba de compra. Se puede llevar
el producto en persona directamente a un Servicio Post-venta autorizado, o embalarlo adecuadamente y enviarlo,
por correo certificado (o envio postal equivalente), a un Servicio Post-venta autorizado de ROWENTA. La direccién
completa de los Servicios Post-venta autorizados en cada pais puede obtenerse en la pdgina web de ROWENTA
(www.rowenta.com) o llamando al nimero de teléfono del pais en cuestion indicado en la Lista de Paises, en el que
le proporcionaran la direcciéon de correo.
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ROWENTA no estara obligada a reparar o sustituir productos que no vayan acompanados de una prueba de compra
valida.

Esta garantia no cubrird los dafos que puedan producirse como resultado de usos incorrectos, negligencia,
inobservancia de las instrucciones de ROWENTA, conexién a corrientes o voltajes distintos de los impresos en el
producto, o una modificacién o reparacion no autorizada del producto. Tampoco cubre el uso y desgaste habitual,
el mantenimiento o sustitucion de consumibles, ni lo siguiente:

- la utilizacién de un tipo de agua o cualquier otro producto inadecuado;

- la calcificacion (las descalcificaciones deberan realizarse con arreglo a las instrucciones de uso);

- el acceso de agua, polvo o insectos dentro del producto;

- dafnos mecanicos, sobrecarga;

- dafios o malos resultados debidos a un voltaje o frecuencia equivocados;

- accidentes, incluidos incendios, inundaciones, rayos, etc.;

- uso profesional o comercial;

- dafnos en los materiales de vidrio o porcelana del producto;

- manchas debidas a productos de tinte de pelo

Esta garantia no se aplica a productos que hayan sido manipulados, ni en el caso de dafios ocasionados por un uso
o0 mantenimiento indebidos, un embalaje inadecuado por parte del consumidor o por una manipulacién incorrecta
del transportista.

La garantia internacional Rowenta se aplica Unicamente a los productos utilizados en cualquiera de los paises listados
donde este producto especifico se vende.

Derechos legales de los consumidores
La garantia internacional ROWENTA no afecta a los derechos legales de los consumidores ni a derechos que no

puedan ser excluidos o restringidos, ni a los derechos que el consumidor tenga frente al comerciante minorista que le
vendi6 el producto. Esta garantia proporciona al consumidor derechos legales especificos, y el consumidor también
podra tener otros derechos legales que variaran de una regién a otra o de un pais a otro. El consumidor ejercera esos
derechos a su criterio.

6. EN CASO DE PROBLEMAS

EL CABELLO NO ESTA CORRECTAMENTE ALISADO:

« ;Ha utilizado el aparato en el sentido correcto? (la salida de vapor hacia las puntas del cabello)
« ;Has secado tu cabello al 100% antes de usarlo?
« ;Ha seleccionado correctamente la temperatura? (consulte la tabla correspondiente a las configuraciones de temperatura)
« ;Emite vapor el aparato? NO
« ;Ha llenado correctamente el depdsito?
« Si el nivel del agua esté por debajo del minimo indicado, vuelva a rellenar el depésito y cierre las pinzas hasta que
empiece a salir vapor.
+ ¢Ha colocado correctamente el deposito en la base?
« ;Esté la herramienta a la temperatura correcta? Espere a que la temperatura seleccionada deje de parpadear.
« Compruebe que el cable de vapor no se ha quedado atrancado o doblado accidentalmente.

NO SE APRECIA LA SALIDA DE VAPOR:

« En entornos muy humedos, puede que el vapor no se vea pero que el aparato siga siendo eficaz.

LA PLANCHA NO CALIENTA:

« ;Ha comprobado si el aparato estd en modo ahorro de energia?

DAS LAS LUCES DE TEMPERATURA PARPADEAN SIMULTANEAMENTE:

« Sitodas las luces de temperatura parpadean simulténeamente, lleve su aparato a un Servicio Técnico Autorizado.

LA PLACA SUPERIOR NO SE QUEDA FIJA:

« Es normal, el aparato dispone de una placa mévil para una mayor eficacia de alisado.



LA PLANCHA EMITE AGUA POR LAS SALIDAS DE VAPOR:

« Llévelo a un centro de servicio autorizado.

LA PLANCHA TIENE FUGAS:

+ Desenchuifelo inmediatamente y llévelo a un centro de Servicio autorizado.

EL VAPOR DE LA STEAMPOD SE DETIENE PERIODICAMENTE.

« Es normal, el aparato ha sido concebido para regular el vapor con un caudal controlado.

LAS VENTOSAS DE LA BASE NO SE ADHIEREN BIEN.

« Limpie las ventosas y la superficie de trabajo con un pafio htimedo.

7. RESPONSABILIDAD MEDIOAMBIENTAL

< Su aparato contiene un gran niimero de materiales aprovechables o reciclables.

@ Llévelo a un punto de recogida o, de no haberlo, a un Centro de Servicio Autorizado para su
procesamiento.
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1. DESCRICAO

A. Botéo on/off H. Cabo do vapor

B. Botbes (+/-) para ajustar a temperatura l. Base

C. Ecré digital J. Reservatério de dgua removivel
D. Placas alisantes K. Tampa de enchimento

E. Placa mével L. Nivel méximo de enchimento
F. Pente removivel M. Cabo de alimentacdo

G. Saida do vapor

Comprou uma Steampod, a primeira maquina profissional de styling a vapor*: transforme o seu cabelo
num instante.
- Exclusivo: 3.5g de vapor fornecidos continuamente: vapor continuo para um resultado liso perfeito.
+ Novo: painel de controlo ultra funcional, 5 niveis de calor de 140°C a 210°C.
« Placas com tecnologia dupla: revestimento de alta resisténcia & estrutura de placa mével para uma presséao
uniforme.
*de L'Oréal Professionnel & Arno

2. CONSELHOS DE SEGURANCA

- Para sua seguranca, este aparelho estd em conformidade com as normas e
regulamentacdes aplicaveis (directivas de Baixa Tensao, Compatibilidade
Electromagnética, Ambiente,...).

« Os acessorios do aparelho ficam muito quentes durante a utilizacao.

« Para proteccao adicional, recomenda-se a instalacao de um dispositivo de
corrente residual (RCD) com uma corrente nominal de operacao residual
nao superior a 30mA no circuito eléctrico que fornece energia a casa de
banho. Peca conselho ao técnico que efectuar a instalacao.

. @ CUIDADO: Nao utilizar este aparelho junto de banheiras, chuveiros,
lavatérios ou outros recipientes com agua.

« Quando o aparelho é utilizado em um lavabo, desligue-o da electricidade

apos a utilizagcao, dado que a proximidade da dgua pode constituir um

perigo mesmo quando o aparelho nao esta a funcionar.
- Risco de queimadura. Mantenha o aparelho fora do alcance das criangas, particularmente durante a utilizacao
e o arrefecimento.

- Quando o aparelho estiver ligado a rede elétrica nunca o deixe sem vigilancia.

- Coloque sempre o aparelho no descanso, se existente, ou numa superficie plana, resistente ao calor.

- Este aparelho néo foi concebido para ser utilizado por pessoas (incluindo criangas) cujas capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais sao reduzidas, ou por pessoas sem experiéncia ou conhecimentos, excepto se estas
tiverem recebido instrugdes prévias relativamente a utilizacdo do aparelho ou forem supervisionadas por uma
pessoa responsavel pela sua seguranca. Convém vigiar as criangas para garantir que as mesmas nao brinquem
com o aparelho.

« Este aparelho pode ser usado por criancas de 8 anos em diante e por
pessoas com incapacidades fisicas, sensoriais ou mentais ou com falta de
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experiéncia e conhecimento, se forem supervisionadas ou se receberem
instrucdes sobre o uso do aparelho em seguranca e compreendam os
riscos inerentes. As criangas nao devem brincar, limpar ou realizar a sua
manuten¢ao sem supervisao.

« Se o cabo de alimentagao estiver danificado, este devera ser substituido
pelo fabricante, pelo servigo pds-venda ou por uma pessoa devidamente
qualificada para tal, a fim de evitar qualquer perigo.

« A pressao acustica do aparelho STEAMPOD em utilizacao é menor que

70 dBA.

- Evite o contacto com a pele.

- Certifique-se de que o cabo de alimentagao nunca entra em contacto com as partes quentes do aparelho.

« Coloque sempre o aparelho numa superficie plana e resistente ao calor.

-« Nao utilize o aparelho e contacte um Servico de Assisténcia Técnica autorizado se: deixou cair o aparelho e
este ndo funciona correctamente.

« Em caso de fuga de agua (a dgua sai directamente da placa ou por baixo do reservatério) ou mau
funcionamento, desligue da tomada e pare de utilizar imediatamente. Contacte o Servico de Assisténcia
Técnica autorizado.

« O aparelho deve ser desligado: antes da limpeza e manutencdo do mesmo, em caso de anomalia de
funcionamento, quando tiver terminado de o utilizar.

» Nao mergulhar nem passar o aparelho por 4gua, mesmo durante a sua limpeza.

+ Nao pisar o cabo do vapor.

3. PRECAUCOES DE UTILIZACAO

Mantenha o reservatério numa posicao horizontal

O seu aparelho esta equipado com ventosas sob o reservatério para o0 manter numa posicao horizontal durante
a sua utilizacdo. Coloque o reservatério numa superficie estavel e plana. Ndo suspenda o reservatério pelo cabo
durante a utilizagdo.

Que agua utilizar?

O seu aparelho foi concebido para utilizar com dgua macia e destilada.

Ao ndo seguir esta recomendacao estard a utilizar o aparelho abaixo da sua performance possivel. O aparecimento
de calcario ndo se encontra coberto pela garantia.

Nunca utilize dgua que contenha aditivos (amido, perfume, substancias aromaticas, amaciadores etc.) nem dgua
de climatizadores ou 4gua da chuva), nem dgua de baterias ou da condensacéo (por exemplo, dgua de secadores
de roupa, dgua de frigorificos, 4gua de climatizadores ou dgua da chuva).

Que temperatura para que finalidade?
5 programacodes de temperatura personalizaveis: 140°C - 210°C.
Ajuste a temperatura ao seu tipo de cabelo.
Escolha a temperatura tendo em consideracéo o seu tipo de cabelo.
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Siga as recomendacdes da tabela abaixo:

TEMPERATURA TIPO DE CABELO

MUITO SENSIBILIZADO / FRAGIL / QUEBRADICO

« Coloragéo recorrente

NOvO + Madeixas

140 °C « Pré-aclaramento

NOVO: baixo nivel de temperatura, ideal para cuidar das areas mais sensibilizadas. Ideal para
um resultado subtil e movimento natural.

NATURAL / FINO / SENSIBILIZADO

o, « Tratamento de cor
170°C « Madeixas
- Pré-aclaramento
180°Ca 200 °C NATURAL / LIGEIRAMENTE SENSIBILIZADO / COM TRATAMENTO DE COR
210°C NATURAL / GROSSO / MUITO RESISTENTE

4.PRODUTOS STEAMPOD PARA UM TRATAMENTO PERSONALIZADO*

O aparelho Steampod é recomendado para uso exclusivo com os seguintes

produtos:

« Steampod Creme de Alisamento Reparador (Cabelo Espesso)

« Steampod Leite de Alisamento Reparador (Cabelo Fino)

« Steampod Sérum de Alisamento Protector (Todo o tipo de cabelos)

*ndo disponivel em todos os paises

5. GARANTIA ARNO STEAMPOD

Esse produto é reparado pela Arno durante e apds periodo de garantia

A garantia
Este produto estd garantido no Brasil pela ARNO contra quaisquer defeitos de fabricacéo, tanto em pegas como em

maéo de obra durante 12 meses, a partir da data da compra.

A garantia do fabricante pela ARNO é um beneficio extra, que nao afeta os direitos do cédigo de defesa do
consumidor.

A garantia do fabricante cobre todos os custos relacionados com o conserto do produto, se ocorrer um defeito
técncico apds comprovado que o produto estd em conformidade com as suas especificacdes originais, através da
reparacao Substituindo a peca com defeito.

Condicées e Exclusao

A Arno néo serd obrigada a reparar qualquer produto sem comprovacdo de compra.

A lista de assisténcias autorizadas, duvidas sobre o produto, ou onde adquirir um acessorio, pode ser esclarecida
através do site ou do nosso Atendimento ao consumidor, telefone 112915 - 4400.

Esta garantia ndo cobre quaisquer danos que possam ocorrer em consequencia de ma utilizacdo ou utilizacédo néo
conforme com as orientagdes do manual, assim como o uso em corrente ou tenséao diferente da registrada nos
dados de placa do produto, ou reparagao do produto em oficina ndo autorizada. Também nao esta coberto em
garantia, o desgaste normal, e / oua manutencéo e substituicao de pegas consumiveis (acessérios) ou o seguinte :
.usando o tipo errado de dgua;

.qualquer tipo de descalsificacdo realizada em desacordo com intrucdes;

.entrada de agua, poeira ou insetos no produto;

. danos mecanicos sofrido devido a sobrecarga;

. danos ou resultados em desacordo com o especificado, devido a utilizagdo em frequencia ou tenséo errada;
.acidentes, incluindo incéndio, inundagéo, raio, etc;

. uso profissional;

.dano para qualquer parte de vidro ou porcelana no produto

Esta garantia nao se aplica a qualquer produto que tenha sido adulterado, ou danos causados por uso indevido ou
embalagem danificada pelo usuario ou mau uso por qualquer distribuidor.
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Direitos Legais do Consumidor
A garantia da ARNO néo afeta os direitos legais do cddigo de defesa o consumidor que néo podem ser excluidos ou

limitados, nem os direitos contra o varejista a partir do qual o consumidor adquiriu o produto. O consumidor pode
fazer valer esses direitos a seu exclusivo critério.

6. EM CASO DE PROBLEMAS

OS CABELOS NAO ESTAO DEVIDAMENTE LISOS:

« Utilizou o aparelho na direcgéo correcta? (saidas de vapor na direccdo das pontas do cabelo)
«Secou o cabelo a 100% antes da utilizacdo?
« Seleccionou a temperatura correcta? (ver tabela sobre as programagdes de temperaturas)
« 0 aparelho faz vapor? NAO
« Encheu correctamente o reservatério?
«Se o nivel for inferior ao minimo, encher o reservatorio e fechar as pingas durante cerca de 1 minuto e meio até o
vapor comegar a sair.
« Colocou o reservatorio sobre a base até ouvir um clique?
« O nivel de temperatura da ferramenta esta determinado? Espere até o nimero da temperatura escolhida pare de
piscar.
« Verifique se o cabo do vapor néo foi acidentalmente bloqueado.

VAPOR NAO VISIVEL:

« Em ambientes muito himidos, pode ser que o vapor néo saia visivel, porém a sua eficiéncia nao é alterada.

O APARELHO NAO AQUECE:

« Verificou se o aparelho ndo esta no modo de economia de energia?

AS LUZES DE TEMPERATURA PISCAM SIMULTANEAMENTE:

«Se as luzes de temperatura piscarem simultaneamente, entregue o aparelho num Servico de Assisténcia Técnica
autorizado.

A PLACA SUPERIOR NAO ESTA FIXA:

« E normal, o aparelho esté equipado com uma placa mével para um alisamento mais eficaz.

ESTA A SAIR AGUA PELAS SAIDAS DE VAPOR:

« Entregue o aparelho num Servico de Assisténcia Técnica autorizado.

O APARELHO TEM VAZAMENTOS:

« Desligue imediatamente o aparelho e entregue-o num Servico de Assisténcia Técnica autorizado.

O VAPOR DA STEAMPOD E INTERROMPIDO DE TEMPOS A TEMPOS.

« E uma situacdo normal, pois o aparelho foi concebido para regular o vapor com um débito controlado.

AS VENTOSAS DO RESERVATORIO NAO COLAM BEM.

- Limpe as ventosas e a superficie de trabalho com um pano himido.

7. RESPONSABILIDADE AMBIENTAL

2 0 seu aparelho contém materiais que podem ser recuperados ou reciclados.

@ Entregue-o num ponto de recolha ou, na auséncia deste, num servico de Assisténcia Técnica
autorizado para ser efectuada a reciclagem do mesmo.
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2 afios &k
ARGENTINA 2 years 0800-122-2732 HONG KONG 1 year 8130 8998
2U8UUSUL 2 twph MAGYARORSZAG 2 év
ARMENIA 2 years 010 55-76-07 HUNGARY 2 years 0618018434
AUSTRALIA 2 years 1300307824 INDIA 1 year (+91) 9871 553 559
OSTERREICH 2 Jahre
AUSTRIA 2 years 01890 3476 INDONESIA 1 year +62 21 5793 7007
cansl 1 year 973 1 7727600 ISRAEL 1 year 972 3 953 5934
BAHRAIN
BENAPYCb 2 ropa ITALIA 2 anni
BELARUS 2 years 0172239290 ITALY 2 years 199207 815
Belgique BELGIE
BELGIUM 2ans 07023 3159 B 1% 0570-077772
2 years JAPAN 1 year
Luxembourg
~ oY
BOLIVIA 2 afios 595-21-2880000 JORDAN 1 year 962 6 5607065
. Info-linija za
HE:(?::;QJINA 22903;?;3 potrosace IEAZA:;AAII((IE;?:N 22 t:luj:s 7273783939
Y 033 551 220 4
BRASIL 1ano st=0f mn
BRAZIL 1 year 11 2915-4400 KOREA 1 year 080-733-7878
BBIIFAPUA 2 roguHn oSl
BULGARIA 2 years 0700 10 330 KUWAIT 1 year 965 2 4848577
1an LATVJA 2 gadi
CANADA 1 year 1-800-418-3325 LATVIA 2 years 6616 3403
2 afos ol 1364392 Ext: 189-
CHILE 2 years 02 2 884 46 06 LEBANON 1 year 182
AR LIETUVA 2 metai
CHINA 1 year 0755 — 26441492 LITHUANIA 2 years 5214 0057
2 afios MAKEOOHUJA 2 roguHn
COLOMBIA 2 years 018000520022 MACEDONIA 2 years (0)2 2050 022
HRVATSKA 2 godine
CROATIA 2 years 013015294 MALAYSIA 2 years 603 7802 3000
CESKA REPUBLIKA 2 roky 1 afio
CZECH REPUBLIC 2 years 731010 111 MEXICO 1 year (55) 52839354
DANMARK 2ar 2 poku
DENMARK 2 years 44 66 3155 MOLDOVA 2 years 22 224035
DUBAI 1 year 8002272 MOROCCO 1 year 0522 4068 97
raa a5 A NEDERLAND 2 jaar
EGYPT 1year 16622 The Netherlands 2 years 0318 58 24 24
EESTI 2 aastat
ESTONIA 2 years 668 1286 NEW ZEALAND 2 years 0800 700 711
Suomi 2 vuotta NORGE 2ar
FINLAND 2 years 098946 150 NORWAY 2 years 22963930
FRANCE Continet:ntéle + 2 ans ol il
Guadeloupe, Martinique, 09 74 50 36 23 1 year 96824796925
Réunion, St-Martin 2 years OMAN
DEUTSCHLAND 2 Jahre
GERMANY 2 years 0212 387 400 PAKISTAN 1 year 92 42 5756325




ELLADA 2 ypovia 2 afios
GREECE 2 years 2106371251 PARAGUAY 2 yoars | 595212880000
2 afios ESPANA 2 afios
PERU 2 years 441 4455 SPAIN 2 years 933 06 37 66
SVERIGE 2ar
PHILIPPINES 1 year 6 328 909 703 SWEDEN 2 years 08 629 25 00
POLSKA 22 I:etx?s ﬁglz?qgk“zzao SUISSE SCHWEIZ 22J2:$e 044 837 18 40
POLAND v J SWITZERLAND
potgczenie lokalne 2 years
PORTUGAL 2 anos 808 284 735 a8 1 year 02 28333716
2 years TAIWAN y
hé szina'lng
QATAR 1 year 44485555 THAILAND 2 years 02 765 6565
Before
REPUBLIC OF 31/12/16 1 year
IRELAND After 01/01/17 01 677 4003 TUNISIE 1 year 71844 133
2 years
2 ani TORKIYE 2 YIL
ROMANIA 2 years 02131687 84 TURKEY 2 years 444 40 50
POCCUA 2ropa Saadiall 4yl i lay)
RUSSIA 2 years 495 213 32 37 UAE 1 year 8002272
A grad) 4y ) Alaal) YkpaiHa 2 pokun
SAUDI ARABIA 2 years 920023701 UKRAINE 2 yoars 044 300 13 04
Before
) 31/112/16 1
SRBIJA 229°d'”e 0600732000 | UNITED KINGDOM year 0345 602 1454
SERBIA years After 01/01117
2 years
2 afios 598 2 2003361
SINGAPORE 2 years 6550 8900 URUGUAY 2 years 598 2 2003461
SLOVENSKO 2 roky
SLOVAKIA 2 yoare 232 199 930 USA. 1 year 800-769-3682
SLOVENIJA 2 leti
SLOVENIA 2 yoars 02 234 94 90 VIETNAM 1 year 1800-555521
10/04/2018

Date of purchase / Date d’achat / Fecha de compra / Kebsdato / Ostopdivd / Kjepsdato / Inkdpsdatum / Ostukuupédev / Pirkuma
datums / Jsigijimo data / Data zakupu / Datum izrocitve blaga / Datum kupovine / Vasarlas datuma / Data achizitiei / Jlata na
sakynysane / Jlara npoaaxy / lwwnph op. / Jlata npopaxu / Catsurran kyni/ B A H / Judda / PLURL/ Marym na
KYILyBambe

Product reference / Référence produit / Referencia del producto / Referencenummer / Tuotenumero / Artikkelnummer /
Produktreferens / Toote viitenumber / Produkta atsauces numurs / Gaminio numeris / Referencja produktu / Oznaka proizvoda / Tip
aparata / Késziilék tipusa / Cod produs / Mozen / Moaens / Unnky. / Mogens / Yarici / #4h U 7 7 L o 2345 / sundadouad /
H|Z / Ioxaromu 3a MPOU3BOJOT:

Retailer name and address / Nom et adresse du revendeur / Nombre y direccion del minorista / Forhandler navn & adresse /
Jélleenmyyjén nimi ja osoite / Forhandler navn og adresse / Aterforséljarens namn och adress / Miiiija kauplus ja aadress / Veikala
nosaukums un adrese / Parduotuvés pavadinimas ir adresas / Nazwa i adres sprzedawcy / Naziv i adresa prodajnog mjesta / Naziv in
naslov trgovine / Forgalmazo6 neve és cime / Numele si adresa vanzatorului / Teproskun obexr / Ha3pa Ta ajpeca npoaasis /
Yuquulpynipjut wijuwinud b hwugk. / Hasanne u agpec npojasia / CaTylibIHbIH aTaybl MGH MEKCH-)Kaiibl /

WiFE k4. (a7 / fauasaguasiesuiida / A0 O[22} 24 / Ve n anpeca na npoxasad :

Distributor stamp / Cachet / Sello del distribuidor / Forhandler stempel / Jilleenmyyjén leima / Forhandler stempel / Aterforsiljarens
stampel / Tempel / Zimogs / Antspaudas / Pieczg¢ sprzedawcy / Pecat distributera / Pecat trgovine / Forgalmazo pecsétje / Stampila
vanzatorului / ITedar Ha Thprosekus 06ekt / Ileyarka nponasus / Yuhp. / Ilevats nponasua / CaTymibIHEIH Mepi / B FEIEED / o9
Usefuzasvine/suiida / A0§A 2191/ [evar na auctpubytep :



